
Referat fra møte med organisasjonene som bruker samfunnshuset -
om sambruk av lokaler i ny videregående skole i Vanvikan 
 

Dato: 03.12.2018 
Sted: Samfunnshuset i Vanvikan klokka 19-20 
Antall deltagere: Omlag 12-14 organisasjonsmedlemmer fra pistolklubb, mannskor, korps, kino, 
ungdomsklubb, kulturskole, driftsstyre og frivilligsentral, samt 5 politikere og 8 fra administrasjonen. 

 

Innledning ved Sigurd Saue 
Vi er en politiske ressursgruppe som skal levere en rapport på sambruk ila. februar. Vi inkluderer; 

Sigurd Saue fra SV, Marthe Småvik fra Fremskrittspartiet, Knut Ola Vang fra Arbeiderpartiet, Rune 

Schei fra Høyre og Vegard Heide fra Miljøpartiet De Grønne. 

Møtet berører organisasjonene som allerede er brukere av samfunnshuset i dag. Dere oppfordres til 

å reflektere omkring fire spørsmål. Vi tar 5 min beinstrekk før vi begynner, deretter tenker hver 

organisasjon over spørsmålene før dere svarer formelt. 

 

Grupperefleksjon for medlemmer i flere organisasjoner 
 

 

Vanvikan skytterlag ved pistolklubben 
1. Dagens bruk – Det skytes med pistol. 
2. Krav lokale – Pga. krutt og bly kreves det ventilasjon, men også støydemping, lys og sikkerhet  

(kulefangere).   
3. Mulighet og begrensing – Det kan ikke være etterbruk i lokalet. Det kan også være større 

lokaler med mulighet for skyting med luftpistol, luftgevær og bueskyting. 
4. Flytting – Det er ikke vanskelig å flytte til lokale i den nye skolen. 

OBS: Det mangler mailadresse for tilsending av referat her. 
 

Frivilligsentralen 
1. Dagens bruk - Vi har språk-kafe, konserter og samlinger med blant annet leksehjelp. 
2. Krav lokale - Kjøkkenfunksjon, bord og stoler. 



3. Mulighet og begrensing – Det bør være kjøkken/kantine. Utfordringer kan være renslighet og 
mattilsynet.  

4. Flytting - Gode muligheter for flytting til lokale i ny skole. 
OBS: Referatet sendes til bahindrum@mail.com + froydis.aksnes@utlook.com 
 

Stranda mannskor 
1. Dagens bruk – Vi har ukentlige sangøvelser, månedlige møter, konserter ca. to ganger i året, show 
en gang i året, samt sammenkomst for koret (fest med alkoholservering og dans med musikk) en gang 
i året. 
2. Krav lokale – Scene, garderobe, back-stage, kjøkken, arkivrom/lager for utstyr, lyd og akustikk, 
audiovisuelt utstyr og lys. 
3. Mulighet og begrensing – Det kan bli vrient med å ha den årlige sammenkomsten (med alkohol) på 
en skole. Leie er også vrient – nå gjør vi dugnad og vaktmesteroppdrag istedenfor å betale leie. Det er 
selvsagt flott med nye store lokaler og klimaanlegg. 
4. Flytting – Per dags dato er samfunnshuset optimalt for våre behov. Vi kan nok ikke få det samme på 
den nye skolen. 
OBS: Referatet sendes til ivar@inrigo.no 
 

Vanvikan skolekorps – uten kulturskolen 
1. Dagens bruk – Skolekorpset bruker huset til konserter, seminarer, julemesser med mer. 
2. Krav lokale – Skolekorpset ønsker større scene enn i dag, plass til mange på scenen og 160 i 

salen, tilpasset akustikk, kjøkken for å lage noe mat, kantine for 160. 
3. Mulighet og begrensing – Korpset ser mulighet for større og mer tilpassede lokaler. 

Begrensingen kan være at det kan være vrient å få bruke det på dagtid. 
Skolen kan ha trafikkutfordringer ved å frakte grunnskoleelevene ned. 

4. Flytting – Dagens bruk kan flyttes til ny skole. 
OBS: Referatet sendes til vanvikanskolekorps@hotmail.com +  kjersti@btrompet.net + 
post@vanvikanhallen.no 
 

Vanvikan kino 
1. Dagens bruk – Annenhver tirsdag/torsdag, pluss noe mer, bruker vi stor og liten sal, lager, 

kinomaskinistrom, scene, teknisk rom, kjøkken og toaletter. 
2. Krav lokale – Sal med krav om 80-100 seter som kan brukes til litt forskjellig. For øvrig viktig 

med amfiets bratthet, vestibyle for kiosk/vrimleområde og stabil fiberlinje. Salene må ha egne 
prosjektorer. 

3. Mulighet og begrensing – Vi ser mange faglige sammenhenger, blant annet skolekino og 
babykino. Vi kan drive med utleie av alle rom. Ingen begrensinger.  En aula med 300 seter blir 
for stort. Hva blir leieprisen? 

4. Flytting – Vi trives her, men har ingen vansker med å flytte. 
OBS: Referatet sendes til post@vanvikankino.no 
 

Ungdomsklubben 
1. Dagens bruk – Vi er i «bomberommet», fire timer annenhver torsdag, og bruker kjøkkenet av og til. 
2. Krav lokale – Vi må ha vårt rom og kunne henge opp ting. Eierfølelse, spille høy musikk med mye 
bass. Kjøkken er et pluss. Masse uttak til strøm. 
3. Mulighet og begrensing – Vi ønsker oss en kafe for ungdom med en liten intimscene, for artister, 
stand up, foredragsholdere og politikere. En koselig atmosfære for ungdom og litt eldre ungdom. 
Kanskje med litt mat.  
4. Flytting – Supert med å flytte ungdomsaktiviteten til den nye videregående skolen. De yngste barna 
kan kanskje få lokale ved grunnskolen i Vanvikan? 
OBS: Referatet sendes til siri.kristine.storseth@indrefosen.kommune.no 

mailto:vanvikanskolekorps@hotmail.com
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Kulturskole 
Danseundervisning 

1. Dagens bruk – Det er danseundervisning på scenen og dagens gulv er variert.  
2. Krav lokale - Det må være egnet gulv for dans og store speil. Minst 40 m2 for dansing – gjerne 

på scenen. Dette er en kveldsaktivitet. Det må også være mulig å skjerme scenen fra salen i 
nytt lokale.  

Kunstfagundervisning 
1. Dagens bruk - Kunstfaget foregår nå i kjelleren.  
2. Krav lokale - Aktiviteten trenger nytt større rom med store arbeidsstasjoner, utslagsvask, 

tørkemuligheter (på stedet eller i eget rom/skap) og lagerrom. 
Konserter  

1. Dagens bruk – Vi har mange ulike konserter. (Det er uavklart hvor mange scener som trengs i 
kommunen. Vi har noe i Leksvik, Rissa og i Vanvikan. Kanskje bør vi spisse aktiviteten mellom 
tettstedene.  

2. Krav lokale - Stor nok scene for utvalgte aktiviteter med tilhørende back-stage, god akustikk, 
lys og lyd.  

Alle aktivitetene 
3. Mer plass og bedre tilpassede øvingslokaler. 
4. Flytting - Vi ser fine muligheter i nye lokaler. Uansett, så må det være stor plass og god lyd. 

OBS: Referatet sendes til Kine.Larsen.Kimo@indrefosen.kommune.no 
 

Samfunnshusets driftsstyre 
1. Dagens bruk -  Vi administrerer hele øvre etasje, samt teknisk rom og garderober nede. Det er 

utleie til alle mulige arrangementer, selskaper, teater, 17. mai. Med mer. Huset er også 
samlingssted for skolen (med forestillinger, etc.). Dette fordi skolen ikke har en alternativ sal. 

2. Krav lokale – Storkjøkken som er fullt utstyrt, godkjent teaterscene, både fast og fleksibel 
møblering, musikkanlegg, lager for kulisser, rekvisitter.   
Mange organisasjoner lever av det de tar inn på sitt kjøkken. Det må vaskes jevnlig. 

3. Mulighet og begrensing – Det er positivt med flere scener og mindre rom. Leieprisen kan være 
utfordrende. Det er utfordrende om flere organisasjoner vil over i ny videregående skole, men 
kanskje ikke alle. Da kan aktiviteten utarmes. 

4. Flytting – Vanskelig å oppnå alt vi har i dag i en ny videregående skole. Kanskje vi bør ha to 
plasser å boltre oss på, med noe ulike funksjoner. Vi har ikke landet helt. 

OBS: Referatet sendes til sigurd.saue@gmail.com 
 

Oppsummering og avslutning 
Stor takk for innsatsen. Det blir ny runde med dialog i januar. Vel hjem! 
 
 
Referent: SGR  

 

 

 


